

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.09.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005566459

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dichamp Gaël, Les Verrières, nouveau Entreprise Dichamp Gaël, Riddes

Entreprise Dichamp Gaël Rue du Pensionnat 1 1908 Riddes

Jusqu'ici Dichamp Gaël Grand-Bourgeau 66 2126 Les Verrières

Dichamp Gaël, précédemment à Les Verrières, CHE-496.719.146, entreprise individuelle (No. FOSC 126 du 03.07.2019, Publ. 1004666990). Nouvelle raison de commerce: Entreprise Dichamp Gaël. Nouveau siège: Riddes. Nouvelle adresse: Rue du Pensionnat 1, 1908 Riddes. Nouveau but de l'entreprise: exploitation d'une entreprise de gestion forestière, sylviculture, paysagisme, vente de bois; divers travaux à la tâche et instructeur de plongée sous-marine.

Registre journalier no 2658 du 16.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date: 03.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais